Errata to

2002 Wholesale Power Rate Proposal Five-Year Flat Block Price Forecast Rebuttal Testimony WP-02-E-BPA-45(E1)

Page i: Replace "Augmentation" with "As Part of Augmentation

Program."

Page 2, line 4: Replace "augmentation" with "as part of BPA's augmentation

program."

Page 8, line 8: Replace "Augmentation" with "As Part of Augmentation

Program."

Page 8, line 24: Replace the second "augmentation" with "load reduction."

Page 9, line 14: Delete "augmentation."